

中共中央政治局召开会议

讨论政府工作报告 审议《关于2018年中央巡视工作领导小组重点工作情况报告》《关于中央脱贫攻坚专项巡视情况的综合报告》《党政领导干部考核工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

(上接一版)完成全年经济社会发展主要目标任务,决胜全面建成小康社会取得新的重大进展。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对新形势新任务新挑战,做好政府工作,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,加快建设现代化经济体系,继续打好三大攻坚战,着力激发微观主体活力,创新和完善宏观调控,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,保持经济运行在合理区间,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振市场信心,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立

70周年。

会议指出,实现今年经济社会发展目标任务,要统筹实施好宏观政策,结构性政策、社会政策,落实好积极的财政政策、稳健的货币政策和就业优先政策。要着力优化营商环境,培育壮大新动能,促进形成强大国内市场,推进脱贫攻坚和乡村振兴,促进区域协调发展,加强污染防治和生态文明建设,深化重点领域改革,推动全方位对外开放,更好保障和改善民生。要更加重视自身建设,坚决反对一切形式主义、官僚主义,崇尚实干,埋头苦干,努力干出无愧于时代和人民的新业绩。

会议对中央巡视工作领导小组2018年的工作给予肯定,同意其2019年的工作安排。会议认为,过去一年,中央巡视工作忠诚履行党章赋予的职责,把“两个维护”作为根本任务,坚持发现问题和整改落实并重,取得了新成效。会议强调,要准确把握形势任务,深化监督规律认识,加强政治监督,深入查找贯彻落实党的路线方针政策、党中央重大决策部署存在的政治偏差,坚决整治形式主义、官僚主义。要坚持巡视工作方针,突出问题导向,把巡视与纪检、监察、组织、审计等监督贯

通起来,高质量推进全覆盖。要建立巡视整改日常监督机制,推动整改常态化长效化。要完善巡视巡察格局,建立指导督导机制,促进上下联动、上下贯通。要加强规范化建设,使巡视工作更加有效。

会议强调,开展脱贫攻坚专项巡视非常必要。脱贫攻坚成效显著,但也存在一些共性问题,要用好专项巡视成果,强化整改落实,促进精准扶贫攻坚。各级党组织要强化责任担当,聚焦深度贫困地区脱贫攻坚,坚持目标标准不动摇,贯彻精准方略不懈怠,切实抓好今明两年脱贫攻坚工作。要结合巡视发现的问题,深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,加强贫困地区基层党建和干部队伍建设,优化脱贫攻坚政策,完善工作机制,确保如期完成脱贫攻坚任务。

会议强调,制定《党政领导干部考核工作条例》,对推动解决当前干部考核工作和干部队伍存在的突出问题,激励引导广大干部以更好的状态、更实的作风带头贯彻落实党中央决策部署,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进,具有重要意义。要坚持干部考核正确导向,坚持严管和厚爱结合、激励

和约束并重,聚焦实践实干实效,在各级领导班子和领导干部中树立讲担当、重担当、改革创新、干事创业的鲜明导向,使政治坚定、奋发有为的干部得到褒奖和鼓励,使慢作为、不作为、乱作为的干部受到警醒和惩戒,使求真务实在全党全社会蔚然成风。要旗帜鲜明把政治标准贯穿干部考核工作始终,确保各级领导班子和领导干部在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要完善干部考核方式方法和结果运用,综合运用平时考核、年度考核、专项考核、任期考核四种方式,实现干部考核常态化、制度化、全覆盖,强化党组织的领导把关作用,增强考核的针对性,实行分级分类考核,把考核结果与选拔任用、培养教育、管理监督、激励约束、追问责等紧密结合起来,最大限度调动各级领导班子和领导干部积极性、主动性、创造性。各级党委(党组)及其组织(人事)部门要把《条例》贯彻落实好,为建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的高素质党政领导干部队伍,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强组织保证。

强军思想引领新征程

“要坚持扭住党的组织抓基层,落实好‘支部建在连上’这一重要原则和制度,增强党组织创造力、凝聚力、战斗力,强化管党员、管干部的职能,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。”

回顾2015年初,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察驻昆明部队时的这段讲话,火箭军某部政委田涛仍记忆犹新。他深有感触地说,无论是出席会议、还是到部队调研,习主席都反复强调要加强党组织建设。

“党的力量来自组织,组织强则军队强。”2018年8月,习主席在中央军委党的建设会议上再次强调党组织建设。记者回访习主席视察过的基层连队时深切感到,基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力明显增强,强军征途上,广大官兵听党指挥的信念更加坚定,备战打仗的热情日益高涨。

“基层过硬军队才能强大,青年官兵过硬军队才有未来”

“习主席拉个凳子坐下来,像家里的长辈一样和我们唠起家常来……”回忆起习主席亲临连队视察时的情景,满满的幸福写在“大功三连”每名官兵脸上。习主席每一句话、每个动作,他们都至今难忘。

“习主席是2017年1月23日来连队视察的,一个星期前,中宣部刚授予我们‘时代楷模’荣誉称号。”指导员王金龙回忆说,“习主席视察连队时,叮嘱我们要珍惜历史荣誉,当好‘时代楷模’。”

时任连长张继平清楚地记得,习主席勉励他们发扬优良传统,紧贴时代、紧贴实践、紧贴官兵,做好用党的创新理论武装头脑工作,努力培养“四有”新一代革命军人,锻造“四铁”过硬部队,推动强军目标在连队落地生根。

连队要进步,首先抓支部;支部攸成败,带出过硬连。习主席离开连队后,他们专门召开支委会,认真学习习主席重要指示,研究贯彻落实的推进办法。王金龙对记者介绍,三连官兵始终牢记习主席嘱托,决心赓续“煤油灯下学毛著”的优良传统,坚持用党的创新理论建连育人。

“党的根基在基层,军队的根基也在基层,基层过硬军队才能强大,青年官兵过硬军队才有未来。”重温习主席亲切的话语,士官支委张昭成告诉记者,连队党支部带领官兵把巨大政治热情转化为强军兴军的实际行动,自觉投身改革、支持改革,圆满完成换装和移防任务,在旅里组织的比武中取得5项第一。心中有魂,脚下有根。2017年“八一”前夕,习主席签署命令,授予该连“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号,随后亲自为连队颁授荣誉称号奖章。

一个连队的信仰信念,折射出全军将士的认同追随。这些年来,全军各级党组织始终把学习贯彻习近平强军思想作为头等大事,带领广大官兵读原著、学原文、悟原理,自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作,在新征程上迈出坚实步伐。

“部队就是要能打仗、打胜仗,履行好根本职能”

“那天下午,我们站在连队门口迎接习主席的到来,内心既激动又紧张。”说起2017年12月13日习主席来连队视察时的情景,王杰生前所在连时任指导员高伟激动不已。他回忆说,习主席下车后,微笑着同大家一一握手,给人一种天然亲近感和温暖感,顿时不再紧张。

习主席首先来到连队荣誉室,在王杰日记展柜前,俯下身子察看一页页泛黄的日记原件,详细了解王杰生前情况。高伟汇报说:“1965年5月1日,王杰在日记中写道,我们要一不怕苦、二不怕死,做一个大无畏的人,向英雄学习。没想到两个多月后,他就英勇牺牲了。”

“一不怕苦、二不怕死是血性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。”习主席动情地讲,王杰精神过去是,现在是,将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

“突出主责主业,党委支部要带头践行习主席大力倡导的‘两不怕’精神,把备战打仗作为第一要务。”高伟谈到,2018年开训,从旅党委到连队党支部成员都组成“第一班”,开第一车、打第一枪、投第一弹。

火车跑得快,全靠车头带。王杰生前所在连从工兵连转型为装步连后,为加快形成战斗力,党支部每名支委都瞄准一专多能带头刻苦训练。2018年5月,旅里进行专业等级评定,连队7名支委全部获得4个以上的专业等级,为全连官兵立起了练兵备战导向。

“大功三连”指导员王金龙清楚地记得,习主席视察连队时,在连队荣誉室“天下第一军”的锦旗前驻足良久。这是解放战争初期,该连胜利完成剿匪任务后,张北县人民政府赠送的锦旗。习主席了解这段历史后,语重心长地说,部队就是要能打仗、打胜仗,履行好根本职能。

战斗堡垒强不强,打赢能力来考量。“大功三连”代理连长张怀兴说,连队党支部始终把习主席的殷切嘱托铭记在心,把备战打仗作为主责主业,以临战的姿态备战,以实战的标准练兵,把官兵练成了硬骨头,连队练成了铁拳头。在2017年集团军组织的“尖刀连”比武中,该连夺得第一名。

能打胜仗是我军的根本职能,善谋打仗是各级党委的核心能力。全军各级党组织带头践行“两不怕”精神,全面提高领导备战打仗能力,带领广大官兵以实际行动回答统帅的“胜战之问”。在抢险救灾一线,子弟兵以血肉之躯为受灾群众撑起生命之伞;在战火纷飞的海外,我国军舰成为华人华侨走出险境的希望之舟;在危机四伏的异国他乡,中国“蓝盔部队”成为维护世界和平的可靠盾牌……

“我军要强起来,作风必须过硬,否则就容易垮掉”

记者来到三角山哨所时,这里的天气寒气逼人。2014年,习主席视察这个哨所时,正是隆冬时节。凛冽的寒风中,他沿着58级陡峭台阶,顶风雪登上海拔1000多米的山顶,在哨所观察登记本上郑重签下名字。时任连长宝林回忆说,在连队驻地,习主席殷切叮嘱他们,要发扬光荣传统和优良作风,密切官兵关系、兵兵关系,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把连队建成坚不可摧的战斗集体。

2014年,连队附近的一片山林着火,借助风势迅速逼近不远处的变电站和弹药库。危急时刻,宝林率领党员骨干冲向火海。不顾熊熊烈火和令人窒息的浓烟,官兵们奋力用扫把、铁锹拍打着不断燃起的火焰,最终把大火扑灭。“习主席的教诲,连队每一名党员都时刻牢记着。大家凡事冲在前、干在前,用实际行动把作风亮出来,推动连队建设不断进步。”宝林说。

“我军要强起来,作风必须过硬,否则就容易垮掉。”自担任军委主席第一天起,习主席就把作风建设作为一项基础性长期性工作紧紧抓在手上,对各级党组织、党员干部更是千叮万嘱,反复告诫。

陆军某部“红四连”官兵对此感同身受。4年多前的“八一”建军节前夕,习主席来到这里,走进连队宿舍,参观荣誉室,听取情况介绍,详细了解战士们学习、训练、工作、生活情况。在这个成功显赫、英雄辈出的红军连队,习主席勉励大家,要发扬光荣传统、当好红色传人,苦练打仗本领,争做精武标兵,在完成重大任务中当先锋、打头阵,为实现强军目标作出新的更大贡献。

视察连队时,习主席在夜袭阳明堡战史的展板前驻足,看得非常仔细。时任“红四连”指导员李纯说,作为支部书记,更要时刻牢记习主席嘱托,继承人民军队优良传统,用过硬作风带出过硬连队。

一次,“红四连”参加上级组织的登陆突击演练。当时海上风高浪急,冲锋舟一时无法靠岸。连队党支部“一班人”率先下水,带领官兵顶着风浪武装泅渡抵滩。面对“蓝军”层层阻拦,他们采取隐蔽渗透攀崖等方式,迂回穿插攻击蓝方指挥所,成功扭转了战场态势。

“作风优良才能塑造英雄部队,作风松散可以搞垮常胜之师。”习主席的谆谆告诫时刻回响耳畔,激励各级党组织把作风建设常抓不懈,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深入开展帮建支部、帮带干部、帮帮骨干活动。中外联演联训、跨区机动演练、防汛救灾……哪里最紧要、最危险,哪里就有党旗在飘扬,有党员突击队在奋战。

放眼全军,在各条战线、各个战场,全军各级党组织堪称坚强堡垒,广大党员当先锋、打头阵,焕发出奋进强军新时代的磅礴力量。新华社北京2月22日电

锻造强军兴军的‘战斗堡垒’

委内瑞拉宣布关闭与巴西边界

新华社加拉加斯2月21日电(记者 王瑛 徐辉)委内瑞拉总统马杜罗21日宣布,自当地时间21日晚8时起关闭委内瑞拉与巴西的边界。

马杜罗当天下午在与军方高层的会议中宣布,委内瑞拉与巴西的边界将“完全、彻底”关闭,直到他发布新的指示。

马杜罗还说,正在考虑关闭委内瑞拉与哥伦比亚的边界。“我不想做出这样的决定,但正在评估关闭的可能性。”

马杜罗同时呼吁哥伦比亚军方不要支持美国对委内瑞拉的挑衅,并表示哥伦比亚总统杜克要对委哥边境发生的任何暴力事件负责。

据报道,美国迄今已向委内瑞拉邻国哥伦比亚东北部边境城市库库塔运送数百吨物资,同时不断施压要求委内瑞拉于23日前接受这些“人道主义援助”。委政府拒绝接受并要求美国取消对委制裁,同时指责美方的“人道主义援助”是为军事干预做准备。

巴西方面此前表示,应反对对党领导人瓜伊多要求,将在23日前向巴西与委内瑞拉边境运送援助物资,并将帮助这批物资进入委内瑞拉。

1月23日,瓜伊多宣布自己为委内瑞拉“临时总统”,要求重新举行大选,美国和一些拉美国家随即对他表示支持。为逼迫马杜罗下台,美国近日不断加大对委制裁力度,美总统特朗普甚至威胁不排除进行军事干预。

厄瓜多尔发生7.5级地震

新华社基多2月22日电 厄瓜多尔中南部地区22日发生7.5级地震,首都基多、第一大城市瓜亚基尔及多个省份均有震感。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据厄瓜多尔地球物理研究所报告,地震发生在22日5时17分(北京时间18时17分),震中位于莫罗纳-圣地安省马卡斯附近,震源深度107公里。3分钟后,该地区发生6级地震。

中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2019年2月11日至2019年2月22日10时郑港出(2018)171号位于规划保航北一路以南、临安路以东,使用权面积170563.87平方米,竞得人为河南鼎航实业有限公司,成交价为6823万元。

2019年2月22日

脱贫攻坚监督热线公告

为了进一步畅通贫困群众利益诉求渠道,更好地让社会各界和广大群众监督我省、市脱贫攻坚工作,现将我省、市扶贫服务热线电话、电子邮箱、信访手机号等公共服务信息予以公示。

省级扶贫服务热线电话:0371-65919535
电子邮箱:Hnfpb12317@163.com
短信手机号:17737793060

市级扶贫服务热线电话:0371-67185453
电子邮箱:zzsfpbxf@163.com
短信手机号:18790290608

热线电话接听时间为工作日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30。非工作时间请发送电子邮件或信访手机短信。

郑州市扶贫办
2019年2月23日

加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

金水区

16个重点项目开工总投资344.6亿元

以建设促发展 巩固中部城区优势

本报(记者 党贺喜 通讯员 张晨箫)18日上午,金水区在“郑州之核”花园路与政三街交叉口的东北角寸土寸金之地播下一粒“金色种子”:总投资13亿元的郑州嘉里中心建设项目破土动工。从而打响了2019年金水区项目建设的“第一枪”。

与此同时,金水区16个重点项目同时引爆,总投资344.6亿元,年度计划投资51.2亿元,涵盖民生建设、生态环境优化、城区品质提升等多个领域。

据了解,今年,金水区委、区政府谋划安排了218个重大项目,总投资达4222亿元(其中亿元以上项目166个、10亿元以上项目96个、20亿元以上项目60个、50亿元以上项目22个、超百亿元以上项目10个),年度计划投资738亿元。一颗颗“重磅炸弹”无疑实现以项目促建设、强投资、调结构、惠民生之目标,不断巩固发

二七区

10个重点项目开工总投资34.7亿元

“项目建设全面决胜年” 努力建成一流精品工程

实验中学、漓江路小学等4个学校建设项目,二七区还将在今年新开工建设6个学校项目。二七区将加快推进新校项目建设,全力确保10所新建校在今年秋季投入使用,新增优质学位1.2万余个,让辖区每个孩子都能享有公平而有质量的教育。

2019年,作为二七区项目建设“三年行动计划”的收官之年,也是“项目建设全面决胜年”,全区共梳理

重点项目175个,总投资3310亿元,年度投资目标500亿元,拟开工项目60个,计划竣工40个。二七区将围绕生态建设、百城提质、产业发展、民生事业、基础设施建设和重点领域,深化项目“三定四推五落实”推进机制,谋划储备一批能够提升区域综合竞争力、促进经济结构调整的大项目、好项目,全力抓好省市重点项目建设,确保按时完成项目建设任务。

3场女性专场招聘会 助推巾帼建新功

本报(记者 李爱琴)春风送暖,记者获悉,在“三八”妇女节来临之际,郑州市妇联将联合多个部门开展以“巾帼建新功、出彩新时代”为主题的3场女性专场招聘会,为有意创业就业的女性搭建服务平台,诚邀您的参与。

第一场:2019年3月7日(周四)上午,郑州市妇联、郑州市人才市场将联合举办郑州市“出彩人生”女性专场招聘会,地点:郑州陇海西路169号郑州人才大厦三楼招聘大厅(陇海西路与秦岭路交叉口向西50米)。电话:67886091,67886092

公交线路:103、126、204、B5、B6、B10、B13、B33、900到陇海路秦岭路下车即到。

第二场:2019年3月8日(周五)上午,郑州市妇联与郑州农村人力资源管理服务部门联合举办郑州市“庆‘三八’巾帼建新功”女性专场招聘会,地点:郑州二七广场解放路向西200米路北郑州市农村人力资源中心市场招聘大厅(解放路公交站西)。电话:0371-56722127

乘车路线:地铁1号线到二七广场F出口下车沿解放路步行200米;67、101、102、108、138路到二马路解放路交叉口向北100米;305、8、91、B20、游16路到铭功路太康路下车往南170米到解放路向西50米路北;105、109、21、28、305、32、34、35、603、900、906、90993、95、966路到二七广场解放路下车沿解放路向西200米;302路终点站下车即到。

第三场:2019年3月9日(周六)上午,郑州市妇联与郑州市职介中心将联合举办郑州市“庆‘三八’春风送岗位”女性专场招聘会,地点:郑州人力资源中心市场(大学路与淮河路交叉口向北200米路西)。电话:68962627

公交线路:4、19、53、111、204、552、904、906、B60、46路到郑州古玩城下车,向北步行450米路西。